

接近历史高位
基金仓位再次上升

本期(05.04-05.15)监测的248只开放式偏股型基金(其中不包含指数型基金)平均仓位为82.11%,相对上期仓位79.21%上升2.90%,若剔除期间股票市值变动因素影响,整体上248只基金相对上期仓位大致净变动2.86%,基金仓位再次上升接近历史高位。

本期股票型(晨星)平均仓位为85.69%,相对上期仓位82.47%上升3.22%,若剔除期间股票市值变动因素影响,相对上期仓位大致净变动3.19%;积极配置型(晨星)平均仓位为69.84%,相对上期仓位68.04%上升1.80%,若剔除期间股票市值变动因素影响,相对上期仓位大致净变动1.74%;股票型(WIND)平均仓位为86.50%,相对上期仓位83.17%上升3.33%。各类型基金仓位均出现上升。

国都证券 苏昌景

多空双方分歧加大
50ETF申赎同步走高

上周市场震荡上行,上证综指和深成指再度刷新此轮反弹以来的新高。作为市场资金风向标的50ETF,上周申购份额和赎回份额均同步走高,显示出多空双方分歧较之前有所加大。上证所统计数据显示,50ETF上周实现净赎回0.49亿份,其中申购22.45亿份,较之前一周放大逾1成,赎回17.81亿份,较之前一周放大逾2成。此外,从该基金上周二级市场的表现来看,周换手率42.09%,依旧处高位。

无论从50ETF的申赎数据还是二级市场换手率来看,均表示市场分歧正在加大。上周,沪深两市成交量比之前一周萎缩了两成左右,部分投资者也开始担忧未来上涨动力不足。

快报记者 吴晓婧

海富通携手宝来证券
积极开拓港台市场

海富通基金公司近日与宝来证券(香港)在上海签署合作备忘录,宝来证券计划在香港设立一个以大中华股票为投资对象的基金产品,海富通基金将担任此基金的投资顾问。海富通基金也因此成为大陆首家与台湾券商共同进行投资合作的基金管理公司。

海富通基金公司总裁田仁灿、宝来证券(香港)总经理刘国安共同出席了合作备忘录签署仪式。海富通基金表示,宝来证券(香港)是宝来金融集团于1993年在香港设立的重要策略据点,宝来金融集团为台湾、香港两地知名金融机构,将与其携手共同在公募基金及私募基金等一系列业务与产品领域展开合作,开拓港台市场。

快报记者 吴晓婧

广发聚瑞股票型基金
自上而下主题投资

广发基金旗下第11只基金——广发聚瑞股票型基金自5月13日起发行,其鲜明的主题投资风格受到了市场的高度关注。分析人士称,广发聚瑞是近期发行的新基金中投资团队实力强大的一只,其自上而下的主题投资策略,有望为更多的投资者抓住波动市场的投资机会。

今年一季度,广发基金公司以平均29.76%的股票投资收益率,位列60家公司第六。广发基金也在作为一个负责任的企业公民持续回馈社会,公司积极致力于社会公益事业,在扶贫救灾、捐资助学、绿化环保等多个方面,将“企业社会责任”和“企业公民”形象提升到了一个新的高度。汶川地震一年来广发及全体员工捐款合计241万元。

据《厦门商报》

天然气定价改革方案已上报

新机制拟以国际原油价格为基础,同时考虑附加条件

“天然气价格改革方案的确已上报了。”昨天,一位熟悉天然气定价机制改革的行业人士向记者证实了这一消息。据他介绍,新机制拟以国际原油价格为基础,同时考虑附加条件来为天然气定价。

此前,该人士曾参与了发改委组织的成都会议等多次天然气价格改革研讨会。

“根据改革方案,国内天然气价格未来要和原油价格挂钩。”据该人士介绍,目前国内天然气气源很多,其中从海外进口的液化天然气(LNG)在谈判时都约定与原油价格挂钩,如广东、福建、上海的几个LNG项目都是如此,这也是国内天然气价格要和原油价格接轨的出发点。

近年来,随着国内输气管道的大规模建设和土库曼斯坦、缅甸管道气和东部沿海LNG资源的引进,横跨东西、纵贯南北的全国天然气运输网络将在2010年后形成。届时,我国将形成多气源(国产气、进口管道气、LNG)、多管线相互调剂、联

合供气的格局。

但多气源也带来更多的问题。中石油规划总院天然气市场室副主任李伟就认为,“气源地不同,天然气成本也就各异。那么是多种气源采取同一价格,还是实行多种价格?何以区分用户使用天然气的气源地和管输路径?即便能够清楚了解气源地,在费用的征收上也会存在问题。”

而在上述行业人士看来,定价机制改革的一个重要的就是理顺国产天然气与进口天然气(包括管道气和LNG)的价格关系。“如果这两个价格差很多,或者有各种不同的价格,则肯定会引起市场混乱。而以原油价格为基准就能规避这种混乱。”

具体而言,与原油价格接轨首先需要简化价格分类,将目前分类结构出厂价归并统一。归并出厂结构气价后,各油气田天然气出厂基准价与原油价格挂钩联动。

对此,也有分析人士指出,原油价格波动剧烈,容易

受到地缘政治、投机等因素影响。我国天然气价格如果挂钩原油,势必随着原油价格波动而变化,而且这一波动有时是剧烈的,不利于稳定市场的建立。这些都需要进一步的配套政策来应对。

“当然,原油价格只是基础,具体到不同的地区,考虑到输送距离的不同还会有差异。像西气东输送到广东的气价和送到上海的气价就肯定会有不同。所以,完整的方案应该是以原油价格为基础,同时考虑附加条件。”上述人士说。

到目前为止,国内流传最广的几种定价方案包括:区域定价、一气一价、挂钩原油、加权平均等。

“当然,方案虽是这样,国务院怎么批又是另一个问题了。”他最后说。

据此前坊间消息称,天然气价格改革方案的整体思路是,逐步提高价格水平,理顺与可替代能源的价格关系,并建立与可替代能源价格挂钩和动态调整的机制。

快报记者 陈其珏

周边股市上周全线回调

美股上周五冲高回落,道指、标普、纳指依次下跌0.75%、1.14%、0.54%,三大股指的周跌幅随之扩大至3.57%、4.99%、3.38%,这无疑也是近两个多月或10周内表现最差的一周。纵观全球,其他主要股指上周也纷纷下挫。其中:德、法、意、加、巴、澳重挫约4%;表现较强的如韩、日、英分别下调1.4%、1.8%、2.5%;而我国的台湾、香港调幅则为1.4%、3.4%。周边股市上周呈现出全线回调走势。

期市也陷入整体下调态势,如CRB指数、原油周跌2.0%、3.9%,美精铜连、美棉花连跌幅更是高达6%以上。黄金与美元指数联袂上涨,表明通胀再次成为市场的一个忧虑。

从全球角度看,亚太地区主要股指虽再创近期新高,但欧、美却普遍遭遇“闷棍”——无论是英、法、德、意,还是美、加、巴,上周都没能更上一层楼或乘胜追击。重要的是,周边股市现在

仅就美股来说,以下几点需多加留意:一是道指的日线虽仍为阴阳相间分布,但三大股指的5日均线掉头下行构成反压,说明短期走势已转弱,震荡上攻已被抵抗下跌所取代;二是道指、标普、纳指近9周呈通道上行态势,其下轨即低点连线周均上升124点、15.4点、39.2点,本周约在8288点、888点、1756点,这就意味着股指已处于不进则退的境地,此前最强的纳指还率先下破了通道下轨,这就相当不利于市场进一步转暖,而若本周不能收在8283点、889点、1708点,道指也将跌破5周均线(标普、纳指上周已破),中期反弹因此告一段落;三是累计涨幅仍十分可观,而高点又恰在低点后的第9周,且标普连续上穿中值线(667点时也是如此),即发生重大转折的可能性已经存在。

云清泉

最新数据
上周A股主力
净卖出逾200亿

上周沪深股指高位震荡,再创反弹新高,但成交量有所萎缩。大智慧超赢数据显示,两市主力热捧钢铁、抛售地产、银行,一周之内累计净卖出209亿元。

房地产、有色金属、银行板块则遭到了主力资金的抛弃。地产板块连续5日呈资金净流出状态,万科A、张江高科、北辰实业、万通地产等被大量减持。银行板块的华夏银行、工商银行、交通银行、建设银行,以及工程机械板块的中国铁建、中国中铁、中铁二局,均在上周呈现较明显的资金净流出状态。有色金属板块中紫金矿业、西部矿业、吉恩镍业、包钢稀土、豫园商城等位列该板块减持榜前列。在市场赚钱效应减弱的情况下,游资活跃度也较上周有明显减弱。

快报记者 杨晶

史上头部都是上升楔形

近期上海与深证综指形成了一个高位喇叭形态,此为明显的技术看跌形态。A股虽然不断启动大盘指标股如中国石油、中国石化、万科A、招商银行、中国联通等,但始终无法化解前期喇叭口上边位压力线。

目前随着市场的多空争夺,大盘向上升楔形演变的趋势比较明显,而此形

态仍然是大的技术顶部看跌形态。从技术层面来看,大的喇叭口出现在反弹以来第7个月的时间敏感窗口内,表明本月内将有可能出现反弹拐点。

上升楔形是A股市场

最为常见的顶部形态——在A股市场上,

1997年的香港回归行情、2001年的网络股行情及

九鼎德盛 肖玉航

越是不调慢涨 越是强势

那么依照这个规律,虽然还不敢说接下来一定会再出现周线5连阳,但本周开始还是有望展开新一轮升势。目前大盘上涨节奏是健康的,从日线看,均线贴近上行,以横盘消化指标的背离,月线保持住了上月的强势。

可能很多投资者担心大

盘一直不回调的上涨是不是在酝酿更大风险。这里有个概念要理清,什么是强势,越是慢慢却不调整的上涨越是强势。由于上周为了维持大盘的强势,权重股做出了巨大贡献,所以上周大家或多或少感觉操作难度较大,目前权重股把大盘校正到相对健康的轨道,相信本周个股操作会容易些。

王国强

两只混合型新基金获批发行

在基金发行市场逐步回暖之际,近日又有华富价值增长和长城景气行业龙头两只混合型基金获批发行。

记者从华富基金据悉,该公司旗下第6只开放式基金——华富价值增长混合型基金的募集申请已获证监会批准,将于近期通过深发展银行、交行等代销机构向全国发售。

据悉,华富价值增长基金将通过灵活调整股票仓位、关注复苏行业和关注价值低估股票这三方面来实现基金资产的长期稳定增值。相关人士指出,

该基金将根据当前市场经济环境分析,灵活调整股票仓位,规避市场风险;其次,国家已出台多个装备制造、电子信息等多个产业的振兴计划,这些产业将带动中国经济的新一轮增长,该基金也将关注此类景气复苏行业;同时,在一轮深度下跌后的转暖行情中,价值低估的股票由于股价相对较低,往往成为转暖行情的主力军,该基金也将关注价值低估并可持续增长的股票。

快报记者 王慧娟 黄金滔
安仲文

基金投资者信心中性偏乐观

5月18日,嘉实基金发布首期“嘉实中国基金投资者信心指数”为65.05,调查期间为2009年4月20日至5月5日,有效样本13500份。嘉实中国基金投资者信心指数分值区间为0—100,其中分值50表示情绪中性,分值越高表示情绪越乐观,反之越悲观。首期嘉实中国基金投资者信心指数65.05,说明中国基金投资者信心中性偏乐“嘉实中国基金投资者信心指数”是目前国内首只基金投资者信心指数,旨在直接

热点正从中小盘股转向大盘股

进入5月,大盘蓝筹股王者归来,种种迹象表明,市场投资热点正逐渐从中小盘股转向大盘股。巧合的是,今年第一只以大盘蓝筹为投资主题的基金——汇丰晋信大盘股拟任基金经理林彤彤指出,虽然当前市场整体估值不能与历史水平相比,但目前中小盘个股的估值明显偏高;股本规模越小、越远离核心蓝筹的板块其估值泡沫越大,中小盘股目前市盈率已达到大盘股的2倍多,大盘蓝筹股相比中小盘更具吸引力。

分析人士指出,蓝筹股走强,一方面得益于中国经济逐步好转,各行业业绩盈利超出预期,另一方面,此前炒作频繁的中小盘股出现估值泡沫,有的个股甚至翻了4倍多。据Wind资讯统计,截至5月8日,申万大盘指

数成份股、中盘指数成份股和小盘指数成份股的整体市盈率分别为19.93倍、36.88倍和42.01倍;同期市净率分别为2.65倍、3.25倍和4.81倍。汇丰晋信大盘股拟任基金经理林彤彤指出,虽然当前市场整体估值不能与历史水平相比,但目前中小盘个股的估值明显偏高;股本规模越小、越远离核心蓝筹的板块其估值泡沫越大,中小盘股目前市盈率已达到大盘股的2倍多,大盘蓝筹股相比中小盘更具吸引力。

信用债市场短期内具投资机会

能在目前点位支撑股市估值还存在不确定性。由于债券在近期出现较大调整,单纯从估值来看,信用债券收益率和股市市盈率比较,已不再像年初具有明显劣势,意味着市场如进一步调整,信用债市场可能在短期内具有一定投资机会。博时信用债券基金拟任基金经理过钧。

博时旗下首只债基——

博时稳定价值债基成立于2005年8月24日。自该基金成立以来,过钧一直担任基金经理。博时信用债基金募集成立后,过钧将管理博时旗下两只债基。

从基本面上看,过钧认为,尽管股市回暖,但实体经济是否

天天出彩

体彩22选5(09130期)

中奖号码:7 8 10 11 14
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 18注 34336元

体彩7位数(09074期)

中奖号码:0 3 0 0 3 6 9
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

快乐扑克2009-5-17

当日中奖注数:2274注

当日中奖金额:76321元

福彩3D游戏(2009130期)

中奖号码:2 6 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 945注 1000元
组选 3 0注 320元
组选 6 1677注 160元

足彩“4场进球”(09055期)

中奖结果:21203111
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 142注 8265元

足彩“6场半胜负”(09049期)

中奖结果:31300131331
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩双色球(2009056期)

红球号码:4 9 10 18 29 32
蓝球号码:8
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 3474元

足彩“胜负游戏”(09041期)

中奖结果:13033103033011
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 500000元
二等奖 32注 176811元
附加玩法“任选9场”
奖级 中奖注数 每注奖金
任选9场 168注 80025元

体彩排列3(09130期)

中奖号码:0 6 2
奖级 中奖注数 每注奖金
直选3直选 7895注 1000元
组选3组选3 0注 320元
组选3组选6 25231注 160元

体彩排列5(09130期)

中奖号码:0 6 2 0 5
奖级 中奖注数 每注奖金
直选5直选 17注 100000元